Ausschreibungstext 
CONTROL-Fallmantelüberflurhydrant DN 100 PN 16, Rohrdeckung 1,50m, mit angeschlossenem Edelstahl-Kontrollrohr an der Hydrantenentleerung.
Überflurhydrant mit Kugelabsperrung und Fallmantel nach DIN 3222 -AFUD 100 DN 100 - Druckstufe PN 16 -Rohrdeckung 1,50m, Unterteil mit senkrechtem Flanschanschluss nach DIN 2501, selbsttätige Entleerung, Zweiteilige Säule, Kugelgehäuse aus GGG 40/50, Fallmantel aus Niroblech, Ventilabgänge unter dem Fallmantel, Festkupplungsanschluss 2 x B auf Ventilabgängen und 1x A am Mantelgehäuse, alternativ 2 x B Anschluss ohne A - Anschluss Umfahrtrennstelle aus Titan Trennbuchsen, Ventilgestänge aus Niro-Stahl Kunststoffkugel für Doppelabsperrung Befestigungsschrauben aus Niro-Stahl A2, Oberflächen innen: Säulenober- / Unterteil voll emailiert, außen: EKB beschichtet nach DIN 30677 Oberteil, Haubendeckel und Fallmantel zusätzlicher UV- Schutz mit Polyesterfinish, ähnlich RAL 3000, Ausführung entspricht AVK Mittelmann Serie 84/20, Serie 84/22, Rohrhalterung, Anschluss-T-Stück, Innengewindeeinsatz, um nachträglich die Hydrantenentwässerung verschließen zu können, inkl. einem unterem Gewindeanschluss zur Weiterführung an ein Entwässerungssystem als CONTROL System.

Material:
Hydrantkopf: Haube aus nichtrostendem Stahl, UV-beständig beschichtet
Säule: Säulenober- und Unterteil aus GG 40/50, innen voll emailiert, außen EKB
Betätigungsgestänge, Spindel: nichtrostender Stahl (Edelstahl)
Ventilkegel: Messing, innen und aussen EPDM
CONTROL System - Kontrollrohr mit Verschluss, Rohrhalterung, Innengewindeeinsatz                 und unterem Gewindeanschluss: nichtrostender Stahl (Edelstahl)

Medium: Trinkwasser
Max. Betriebsdruck: 16 bar
Anschlussflansch DN 100, PN 10/16 nach DIN EN 1092-2. 

oberer Abgang: 2 x B, 1 x A mit Fallmantel aus nichtrostendem Stahl (Edelstahl) 
Rohrdeckung: starr, RD 1,50 m, 

Das Kontrollrohr als Kontroll- und Überprüfungseinheit dient dazu, den Überflurhydrant auf Restwasserentleerung nach DVGW Regelwerk prüfen zu können. Anstehendes Rest- und Sickerwasser am und im Hydrant bzw. Kontrollrohr kann durch Absaugen entfernt werden. 
Fabrikat: 

ARMARE-TEC / CONTROL Fallmantelüberflurhydrant 

mit Fallmantelüberflurhydrant Fabrikat AVK, Form AUD, Serie 84/20  – 84/22, P5 und Fallmantel

oder gleichwertig 
Technische Beratung:

ARMARE-TEC GmbH, Fellheimer Straße 7, D-87737 Boos/Allgäu

Tel: 08335-984722, Fax: 08335-984799, email: info@armare-tec.de, internet: www.armare-tec.de

mit Dichtungs- und Verbindungsmaterial aus Edelstahl, Flanschdichtung mit Stahleinlage aus EPDM, nach W270, liefern und fachgerecht nach Betriebs- und Montageanleitung einbauen. 

