Ausschreibungstext:
Kompakte Armaturenkombination KOMBI 701 PE

(KOMBI 701 PE Spül-Entleerung-BEV-Schieber-PE KOMBI DN 100).

als Schachtsystem mit Spül- und Entleerungsarmatur, Be- und Entlüftungsventil EK PN 16 inkl. Absperrung, Unterflurhydrant DN 80, Form AD PN 16, Hauptabsperreinrichtungen mit Rohran-schlüssen aus PE 100 DA 125, PEHD-Schutzmantel DA 710 und einer nivellierbaren Schacht-abdeckung aus duktilem Gusseisen VIATOP NIVEAU.

Grundplatte mit zwei T-Stücken aus VA Stahl 1.4571 für das Verteiler-Hydranten-T-Stück inkl. zwei PEHD PE 100 Anschlussrohren DN 100 DA 125 SDR 11 PN 16 mit drei Absperrklappen DN 100, Getriebe und Betätigungselementen als Hauptabsperrung und einer Entleerungseinrichtung DN 100 zur doppelten Trennung und Sicherung gegen anstehendes Rest- bzw. Entleerungswasser und zusätzlichem Entwässerungsanschluss 11/2". 
Schacht aus HDPE-Mantel DA 710 als Schutzmantel gegen anstehendes Erdreich.    

Montageschnittstelle  Flanschanschluss DN 80 zur Aufnahme des Hydranten DN 80 PN 16, Form AD, Innenbeschichtung Email und außen mit Epoxy  Pulverbeschichtung, Farbe blau. 

Schutzabdeckplatte Durchmesser 620mm sowie einer herausnehmbaren Öffnungshaube zum Einsetzen einer Entwässerungspumpe.     
Nivellierbarer Schachtabdeckung aus duktilem Gusseisen mit verlängertem Edelstahlmantel 500mm, der Belastungsklasse D400 nach DIN EN 124, lichte Weite 625mm, Rahmen und Deckel nach ISO 1083, Rahmen und Deckel mit Beschichtung zum Einasphaltieren bzw.       

Einbetonieren in die gewählte Oberfläche.              

Rohrdeckung: 1,40 -1,90 m                              

Technische Beratung:

ARMARE-TEC GmbH, Fellheimer Straße 7, 

D-87737 Boos/Allgäu

Tel: 08335-984722, Fax: 08335-984799, email: info@armare-tec.de, internet: www.armare-tec.de

mit Dichtungs- und Verbindungsmaterial aus Edelstahl, Flanschdichtung mit Stahleinlage aus EPDM, nach W270, liefern und fachgerecht nach Betriebs- und Montageanleitung einbauen. 

Die Höhenanpassung sowie das Versetzen der einwalzbaren, nivellierbaren  Schachtabdeckung ist durch das Tief- und Straßenbauunternehmen vorzunehmen.
