Ausschreibungstext 
CONTROL-Unterflurhydrant VAG DN 80 PN 16, Rohrdeckung 1,50m, mit angeschlossenem Edelstahl-Kontrollrohr an der Hydrantenentleerung und einem Entwässerungsrohr.
Unterflurhydrant HYDRUS® G2 mit Kugelabsperrung nach DIN 3221, DN 80 - Druckstufe PN 16 Rohrdeckung 1500 mm Sicherheitsverriegelung der Innengarnitur, gekapselte, spielfreie Spindellagerung erhöht die Zuverlässigkeit und Langlebigkeit, selbstschließender Klauendeckel, Klaue mit Haltenasen, patentierte, integrierte Multifunktionsdichtung am Anschlussflansch dadurch Montageerleichterung, einteiliges Mantelrohr, kein Leckagerisiko durch Flanschverbindung, patentierte Sicherheitsverriegelung zum Schutz des Wartungspersonals, doppeltes, selbsttätiges Entleersystem mit Druckwasserschutz, Rohrhalterung, Anschluss-T-Stück, Innengewindeeinsatz, um nachträglich die Hydrantenentwässerung verschließen zu können, inkl. einem unterem Gewindeanschluss zur Weiterführung an ein Entwässerungssystem als CONTROL System sowie ein separates Entwässerungsrohr mit Gewindeanschluss.
VAG HYDRUS® G2 mit doppelter Absperrung, Form AD nach DIN EN 1074-6, wartungsfreie Spindelabdichtung mit O-Ringen in der Ventilsitzbuchse

Mantelrohr: Duktiles Gusseisen EN-JS 1050 (GGG-50), Sitzbuchse: Messing, Korrosionsschutz Innen Vollemail und außen Epoxid-Beschichtung
CONTROL System - Kontrollrohr mit Verschluss, Rohrhalterung, Innengewindeeinsatz                 und unterem Gewindeanschluss: nichtrostender Stahl (Edelstahl)
Entwässerungsrohr mit Gewindeanschluss: nichtrostender Stahl (Edelstahl)
Medium: Trinkwasser
Max. Betriebsdruck: 16 bar

Anschlussflansch DN 80, PN 10/16 nach EN 1092-2.
Rohrdeckung: starr, RD 1,50 m, 

Das Kontrollrohr als Kontroll- und Überprüfungseinheit dient dazu, den Überflurhydrant auf Restwasserentleerung nach DVGW Regelwerk prüfen zu können. Anstehendes Rest- und Sickerwasser am und im Hydrant bzw. Kontrollrohr kann durch Absaugen entfernt werden. 
Empfohlene einzusetzende Straßenkappe nach DIN 4055-2

Fabrikat: 

ARMARE-TEC / CONTROL Unterflurhydrant 

mit Unterflurhydrant Fabrikat VAG, Form AD, Typ HYDRUS mit selbst schließendem 
Deckel oder gleichwertig 
Technische Beratung:

ARMARE-TEC GmbH, Fellheimer Straße 7, D-87737 Boos/Allgäu

Tel: 08335-984722, Fax: 08335-984799, email: info@armare-tec.de, internet: www.armare-tec.de

mit Dichtungs- und Verbindungsmaterial aus Edelstahl, Flanschdichtung mit Stahleinlage aus EPDM, nach W270, liefern und fachgerecht nach Betriebs- und Montageanleitung einbauen. 

