Ausschreibungstext

TELE-Überflurhydrant NT DN 80 PN 16, höhenverstellbar, Rohrdeckung 1,25-1,75m, als Kompakt-system für Hydranten (Hydrantengarnitur) zum Einbau und Betrieb nach DIN 1988, DIN 2000 und DIN EN 1717, sowie nach DVGW W 400 und W 331 zur sicheren Überprüfbarkeit der Armatur, mit teleskopierbarem Gehäuse-Schutzmantel aus PEHD Rohr, schwarz, DA 450 zentrisch durch die Edelstahlgrundplatte fixiert zum Schutz gegen anstehendes Erdreich, Teleskopsystem aus Edelstahl mit vier Führungsrohren und Verstell- u. Sicherungssystem , Verdreh- und Auszugssicherung (Medien getrennt), Medien-Rohr-im-Rohr-System aus Edelstahl 1.4571 mit Sicherungsflansch und Montageschnittstelle - Flansch DN 80 PN 16 komplett aus Edelstahl, Entwässerungsanschluss 11/2", Überflurhydrant DN 80 PN 16  aus Edelstahl, Unterflursäule und Oberteil aus Gusseisen EKB/email, Form AU, DVGW zertifiziert, Festkupplungsanschlüsse 2xB und Sollbruchstelle, durch die Straßenkappe hindurch ein- und ausbaubar, nivellierbarer Straßenkappe mit ausbaubarem Zentrierungssystem aus Edelstahl, nach DIN EN 124, lichte Weite 303mm, Rahmen aus Edelstahl, mit Riffelung, Deckel zweiteilig aus Edelstahl mit Riffelung und EPDM Abdichtung, zweiteilig verschraubt, aufklappbar, abgedichtetem Anschluss zwischen Straßenkappe DA 400 und dem PE Mantelrohr DA 450, sowie zwischen äußerem und innerem Mantelrohr durch umlaufende NBR Dichtung und verzinktem Klemmverschluss zur Sicherung des Schutzmantels inkl. Sickerrohr, geschlitzt aus PP, als kompakte Überflur-Hydrantengarnitur, teleskopierbar.

Das Hydrantensystem zum einfachen Einbau, Höhenangleichen sowie der Funktionsüberprüfung des Hydranten im eingebauten Zustand. Die Einbausituation des obenliegenden eingebauten Unterflurhydranten, dient der Sicherung gegen rückwirkende mögliche Verunreinigungen, Rückverkeimung ins Trinkwassernetz durch anstehendes Rest- und Sickerwasser. Die Ausführung der Höhenverstellung inkl. der Edelstahl-Innengarnitur und des Gehäuseschutzmantels ist ohne Erd-arbeiten möglich. Die Straßenkappe mit zweiteiligem Edelstahldeckel ist nivellierbarer und einwalzbar. 

Anschlussflansch DN 80, PN 10/16 nach DIN EN 1092-2. 

Rohrdeckung: 1,25 -1,75 m, 

Gesamtgewicht 148 kg
Fabrikat: 

ARMARE-TEC / TELE Überflurhydrant NT
mit Überflurhydrant Fabrikat AVK Mittelmann Edelstahl P 7, Form AU oder gleichwertig 

Technische Beratung:

ARMARE-TEC GmbH, Fellheimer Straße 7, D-87737 Boos/Allgäu

Tel: 08335-984722, Fax: 08335-984799, email: info@armare-tec.de, internet: www.armare-tec.de

mit Dichtungs- und Verbindungsmaterial aus Edelstahl, Flanschdichtung mit Stahleinlage aus EPDM, nach W270, liefern und fachgerecht nach Betriebs- und Montageanleitung einbauen. Die Ausführung der Höhenanpassung ist einzukalkulieren.

Die einwalzbare Straßenkappe ist durch das Tief- und Straßenbauunternehmen zu versetzen.
